



四大主题活动“领秀”2014 金煌装饰开启新年首场家居盛会



金煌样板房征集活动现场人气火爆。



2014年1月1日，金煌装饰将在通程国际大酒店5楼开启新年首场大型家居建材盛会，现场不但将发布2014中国家居设计潮流趋势，还将同期举办2014中国家居产品潮流趋势发布、2014首批品质样板房千万钜惠征集以及“吉祥安居”新年祈福会三大主题活动。 ■记者 张丹

2014 设计及产品潮流即将发布

作为此次开年盛会的重头戏，2014中国家居设计潮流趋势发布会将惊艳上演，届时将推出锐中式、田园印象、欧陆经典、地中海、北美枫情、北欧生活、后现代、玩乐主义共8大主流设计风格，旗下上百名优秀设计师与业主“零距离”沟通，传达最为潮流的家居设计理念。

据金煌控股集团董事局主席童彬原介绍，此次设计潮流趋势发布会的筹备期将近一年，在他看来，设计绝不是天马行空，而是在尊重原创的基础上，把好看与好住更完美地结合。因此在发布设计风格的同时，金煌将在现场推出配套的家居产品。业主选定风格后，可在金煌

宅配展厅选定配套的家具、窗帘等全部家居产品。

在家居产品系列中，纯实木、原木系列家具将作为主角在此次开年盛会上隆重推出。童彬原表示，之所以预计原木家具将成为风尚，主要是由于其自然、无污染的特性，并且这类家具在加工制作过程中，几乎不用一滴胶水，环保性能突出，符合当下绿色健康的家装理念。

除环保外，原木定制家具尺寸灵活、款式多样，越来越成为消费者的首选。以衣柜为例，长短挂衣位、格子抽、西裤架、全身镜、领带架等细分功能，让定制衣柜比成品衣柜的功能格位更多，收纳功能也更强大。

新年首批 品质样板房开征

潮流趋势抢在开年第一天发布，发布会有哪些优惠也是关注重点。业内人士提醒，业主在春节后做家装，材料成本及人工费一般都有小幅上涨，而选在春节前定家装，可以帮助业主有效规避涨价。金煌装饰集团长沙区总经理周福林向记者透露，自12月初启动跨年家装活动以来，报名业主的数量明显高于2012年同期。

即日起，金煌装饰启动征集2014首批品质样板房，面向全国限量征集800套样板房房源。活动将对业主送出多重优惠，包括42寸海信液晶电视机、海尔自动洗衣机、海尔冰箱、品牌床上用品、现金红包等，还有纯实木定制免费升级、材料免费升级等多重惊喜，让利总额达千万元。

城市综合体模式领跑莲城建材业 湘潭家居进入黄金发展期

随着长株潭融城战略的不断推进，湘潭、株洲的家居行业迎来了黄金发展期。目前，湘潭、株洲两地家居市场已成功走过培育阶段，迎来红火势头，引得全省乃至全国的家装企业、流通巨头纷纷入驻，形成了百花齐放的竞争格局。

作为湘潭地区最大的建材家居基地，家家美商业中心于去年10月开业。该项目位于湘潭市汽车东站对面，投资金额达13亿，总建筑面积超30万㎡。其中家家美建材家居卖场总建筑面积为27万平方米，主要布局分为以装饰材料为主的建材馆和包括家具、软装配饰在内的家居馆，目前已有160余家品牌入驻，同时拥有先进的大型室内景观以及室内展厅，在莲城已形成规模化的精品建材家居广场商业购物群。

开业一年，目前家家美建材家居广场运营状况良好，已在莲城形成巨大的品牌效应。它的城市综合体模式，更是成为拉动市场乃至片区发展的强劲引擎。

城市综合体被称为“城中之城”，它集成了所有令人梦寐以求的城市功能：公寓、写字楼、酒店、豪华购物场所甚至是悬挂在空中的公园。家家美商业中心功能定位为以建材家居贸易为主，以商务酒店、专业写字楼、公寓、餐饮休闲、金融服务等作为配套和延伸服务，多种业态互相联动作用，形成强大的区域财富磁场。

在服务方面，家家美在莲城率先推出四项服务承诺，即先行赔付、七天无理由退货、全市最低价、差价三倍返还等，除此之外，家家美还对入驻品牌实行严格的绿色准入制度，确保场内商品的健康环保。

业内人士分析，家家美的入驻，是对湘潭旧有家居行业模式的巨大颠覆，它填补了湘潭中高端消费水平的空白，同时也为市民带来了一站式建材家居购物新体验，让消费者无需再为家装材料而满城奔波，避免了材料风格、材质、尺寸不统一等情况所造成的浪费。 ■记者 张丹

金煌装饰
中国驰名商标

中国驰名 驰名中国

2014中国家装趋势发布

新年首场大型家装盛会 时间：2014年1月1日 地点：通程国际大酒店5楼

2014首批品质样板房钜惠征集，限800套 金煌装饰全国31家直营店同步开展，即日接受报名预定

2014家装设计趋势发布·8大主流设计风格领跑新时尚

锐中式、田园印象、欧陆经典、地中海、北美枫情、北欧生活、后现代、玩乐主义共8大主流设计风格领跑新时尚，打造设计饕餮盛宴。

环保家居新品上市·原木家具引领家居风尚

越环保越健康！活动将发布纯实木、原木家具系列新品，零碎零萃，引领环保家居新风尚。

百余家建材名品千万让利，史无前例

金煌携百余家一线建材名品千万让利，抄底折扣、品牌家电等豪礼赠送！钜惠史无前例！

“吉祥安居”新年祈福会，佑新宅新吉兆

南岳高僧、广济寺住持宗显法师主持诵经祈福会，并赠签单业主开光招财吉祥佛一尊。



FOLLOW
关注我们

五一路总店 84410348

五一路裕贸大厦492号1/2/8/9/16/17/18楼

城南旗舰店 88210168

韶山南路(铁道学院对面)华富府A座4/5/6楼

星沙旗舰店 82396866

星沙商业乐园B栋2楼(易初莲花超市对面)

全国服务热线
4000 460 999

美居官方网站
www.jinhuang.com

株洲公司 湘潭公司 衡阳公司 岳阳公司 娄底公司 怀化公司 郴州公司 攸县公司 常德公司 益阳公司 宁乡公司 邵阳公司 永州公司
 浏阳公司 张家界公司 广西南宁公司 江西南昌公司 贵州贵阳公司 肇庆公司 四川成都公司